



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 17/9/2024

گورنر HOCHUL نے نیو یارک باسیوں کو ریاستی سروس میں کیریئر تلاش کرنے میں مدد دینے والے نئے وسائل کا اعلان کر دیا

ریاستی ایجنسیاں پبلک سروس میں ملازمتوں کی اہم آسامیاں پُر کرنے میں مدد کے لیے باہمی تعاون کرتی ہیں

ممکنہ امیدوار ریاست بھر میں قائم کردہ نئے کیریئر سینٹرز کے ذریعے ورکشاپس میں شرکت کر سکتے ہیں اور ریاستی حکومت میں فی الوقت دستیاب ہزاروں مختلف ملازمتوں کے بارے میں مزید معلومات حاصل کر سکتے ہیں

عوام کے لیے دستیاب زیادہ تر آسامیوں کے لیے ریاستی داخلہ امتحانات ختم کر دیے گئے ہیں؛ جبکہ 2025 تک باقی امتحانات کے لیے فیس معاف کر دی گئی ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ ملازمت کے متلاشی افراد کے لیے متعدد وسائل اب بالمشافہ طور پر دستیاب ہیں اور ریاست نیو یارک کی تمام کمیونٹیز میں نیو یارک کی ریاستی ایجنسیوں میں ہزاروں خالی آسامیوں کے لیے بھرتی کے عمل میں تیزی لانے کے لیے پبلک سروس میں فائدہ مند کیریئر کے متلاشی افراد کے لیے رسائی اور مواقع بڑھانے جا رہے ہیں کیونکہ ان کے لیے اس راستے میں آسانیاں پیدا کرنے سے ایمپائر اسٹیٹ کی معیشت کو فروغ ملے گا، وہ ترقی کرے گی اور مضبوط ہوگی۔ ریاست نیویارک کے محکمہ برائے سول سروس (Department of Civil Service) نے ریاست نیو یارک کے محکمہ محنت (Department of Labor) کے ساتھ شراکت داری کر کے حکومتی کیریئر کے مراکز (Centers for Careers in Government) قائم کیے ہیں جو نیو یارک اسٹیٹ ڈیپارٹمنٹ آف لیبر کے کیریئر سینٹرز کے اندر ہیں، جن میں حال ہی میں کیپیٹل ریجن میں کھولے جانے والا ایک مرکز بھی شامل ہے۔ یہ عوام کے لیے دستیاب ان متعدد فعال اقدامات میں سے ایک ہے جنکے ذریعے اور گورنر کی قیادت میں عوامی خدمات کی آسامیاں پُر کرنے کی خاطر نیو یارک باسیوں کی ضروریات کو بہتر طریقے سے پورا کیا جا رہا ہے جبکہ یہ اقدام ریاستی کارکنوں کے لیے گورنر کی انتظامیہ کی مسلسل حمایت کو مزید مہمیز دے رہا ہے۔

"میری انتظامیہ کی ترجیح رہی ہے کہ ریاست کی موجودہ افرادی قوت کی مدد و معاونت کی جائے اور ملازمت کی راہ میں حائل رکاوٹوں کو کم کر کے اور ریاست نیویارک میں ملازمت کی تلاش کو پہلے سے کہیں زیادہ آسان بنا کر ان کے لئے مزید آسانیاں اور بہتریاں پیدا کی جائیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "پبلک سروس ایک قابل احترام اور عمدہ کیریئر ہوتا ہے، اور ریاستی ملازمین روزانہ نیویارک کے لاکھوں لوگوں کی زندگیوں میں حقیقی تبدیلی لاتے ہیں - میری ذہن ترین اور قابل ترین افراد سے پرزور گزارش ہے کہ وہ ریاستی خدمت میں شامل ہوں اور آج ہی سے اپنی کمیونٹیز پر اپنا مثبت اثر ڈالنا شروع کر دیں۔"

البانی میں، حکومت میں کیریئر کے مرکز (Center for Careers in Government) کا ایک مشترکہ ایجنسی سینٹر پوری ایمپائر اسٹیٹ میں واقع ان 10 سہولیات میں سے ایک ہے جہاں محکمہ محنت اور محکمہ سول سروس کا پیشہ ورانہ عملہ ملازمت کے متلاشیوں کو ان کی ملازمت کی تلاش میں مدد دینے کے لیے جامع اعانت و معاونت بھی فراہم کرتا ہے، اور اسکے علاوہ انہیں ریاست کی سول سروس کے میرٹ اور ملازمتوں کی درجہ بندی کے نظام کے ساتھ ساتھ نیو یارک ہائرنگ فار ایمرجنسی لمیٹڈ پلیسمنٹ اسٹیٹ وائیڈ (New York Hiring for Emergency)

امیدوار حکومتی کیریئرز کے مراکز کی [ویب سائٹ](#) پر آئندہ منعقد ہونے والے جاب میلوں اور ورکشاپس دیکھ دیکھ سکتے ہیں اور پبلک سروس میں کیریئرز کے بارے میں معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے لیبر کی کمشنر Roberta Reardon نے کہا، "عوامی خدمات میں کیریئرز استحکام، مسابقتی تنخواہیں اور بہت اچھے فوائد فراہم کرتے ہیں۔ میری نیو یارک باسیوں سے پرزور گزارش ہے کہ وہ حکومت میں کیریئر کے ان سینٹرز سے استفادہ کریں جو پوری ریاست میں دس کیریئر سینٹرز کے اندر قائم کیے گئے ہیں اور ان ملازمتوں کے دستیاب مواقع کے بارے میں مزید معلومات حاصل کریں جو انہیں عالمی معیشت میں ترقی کرنے کی استعداد مہیا کر سکتی ہیں۔"

ریاست نیویارک کے ڈیپارٹمنٹ آف سول سروس کے کمشنر اور سول سروس کمیشن کے صدر Timothy R. Hogues نے کہا، "ہمیشہ سرکاری نوکری چاہتے تھے، لیکن معلوم ہی نہیں تھا کہ ابتدا کہاں سے کی جائے؟ محکمہ سول سروس اور محکمہ محنت اس معاملے میں بہت مدد کر سکتے ہیں۔ گورنر Hochul کی قیادت میں، ٹیم سول سروس (Team Civil Service) رکاوٹیں دور کرنے اور ملازمت کے متلاشیوں سے ان مقامات پر ہی ملاقات کرنے کے لیے مکمل پُر عزم ہے جہاں وہ ہیں، اور ساتھ ہی وہ درخواست دینے کی کاروائی کو بھی انکے لئے واضح اور آسان بناتے ہوئے ایک ایسی افرادی قوت کی تعمیر کر رہی ہے جو ان لوگوں کی منفرد پہچانوں، آوازوں، پس منظروں اور خیالات کی عکاسی کرنے والی ہو جنکی خدمت ہم کرتے ہیں۔"

سول سروس سینٹرز کے شعبے کا حکومتی کیریئرز کا عملہ اپنے اردگرد کی کمیونٹیز اور مقامی تعلیمی اداروں تک فعال رسائی فراہم کرتا ہے، جو کہ مختلف امیدواروں کو پبلک سروس کے کیریئرز کی طرف راغب کرنے اور اسکے فروغ کے لیے ریاست کی اسٹریٹجک بھرتی والی کوششوں کا ہی ایک جزو لا ینفک ہے۔

ان مراکز کا عملہ ملازمت کے متلاشی افراد کو عوامی خدمت کے مختلف مواقع کے بارے میں معلومات فراہم کرتا ہے مثلاً کس طرح اور کب درخواست دینی ہے، اور ساتھ ہی موجودہ ریاستی ملازمین کو ان کے کوریج کے علاقے میں بہتر وسائل بھی فراہم کرتا ہے تاکہ وہ اپنے کیریئرز کے دوران نقل و حرکت اور تبادلوں کے طریق کار سے آگاہی حاصل کر سکیں۔ اس سے پورے نیو یارک میں واقع سبھی 100 [کیریئر سینٹرز](#) میں وسیع پیمانے پر فراہم کی جانے والی اس کیریئر رہنمائی کی تکمیل ہوتی ہے جو افراد کو سرکاری اور نجی دونوں شعبوں میں تربیت اور کیریئر کے راستوں سے مربوط کرتے ہیں۔

کمیونٹی میں واقع تنظیمیں اور تعلیمی ادارے سول سروس کے اپنے مقامی نمائندے سے رابطہ کر کے ان علاقوں کے لیے ورکشاپس اور معلوماتی سیشنز کا شیڈول بنا سکتے ہیں جہاں وہ اپنی خدمات فراہم کرتے ہیں۔ دلچسپی رکھنے والے ملازمت کے متلاشی افراد، ریاستی ملازمین اور مقامی گروپس [Centers for Careers in Government](#) کی [ویب سائٹ پر جا سکتے ہیں](#) یا CCG@cs.ny.gov پر ای میل کر کے مزید معلومات بھی حاصل کر سکتے ہیں اور ورکشاپس کے لئے سائن اپ بھی ہو سکتے ہیں۔

سول سروس کا عملہ معذوریوں میں مبتلا افراد اور سابق فوجیوں کی خدمات حاصل اور انہیں بھرتی کروانے کی کوششوں کو بھی فروغ اور وسعت دیتا ہے اور ان آسامیوں اور عہدوں پر بھرتی کی کوششوں کی معاونت کرتا ہے جن پر بھرتی کرنا مشکل ہے، جس سے ریاستی افرادی قوت میں پبلک سروس کے عہدوں کی کمی کو پورا کیا جا سکتا ہے۔

یہ مشترکہ مراکز نیویارک کی عوامی افرادی قوت کو مضبوط اور سپورٹ کرنے والی گورنر Hochul کے ان متعدد اقدامات اور کاوشوں میں سے ایک ہیں جنکا عہد انہوں نے اپنا عہدہ سنبھالنے کے بعد کیا تھا۔

اس سال کے شروع میں، گورنر نے عوام کے لیے کھلی آسامیوں کو پُر کرنے میں ایجنسیوں کی مدد کرنے کے لیے NY HELPS پروگرام کو مزید وسعت دینے کا بھی اعلان کیا تھا تاکہ ریاست نیو یارک میں رہنے والوں کی ضروریات کو بہتر طریقے سے پورا کیا جا سکے۔ 2023 میں اپنے آغاز کے بعد سے، نیو یارک کے 20,000 سے

زیادہ شہریوں کو HELP پروگرام میں بھرتی کیا جا چکا ہے، جس سے ریاست اور مقامی حکومتوں کو یہ استعداد مل گئی ہے کہ وہ اہم ترین آسامیاں فوری طور پر پُر کر سکیں۔

NY HELPS پروگرام ہزاروں خالی سرکاری آسامیوں کے لیے سول سروس کے امتحان کی پابندی کو عام لوگوں کے لیے عارضی طور پر ختم کر دیتا ہے۔ ان بقیہ عہدوں کے لیے جن کے لیے امتحانات لازمی ہوتے ہیں، دسمبر 2025 تک تمام ریاستی امتحان کے لئے درخواست دینے کی فیس معاف کر دی جاتی ہے اور یہ رعایت گورنر Hochul نے مالی سال 2024 کے بجٹ میں ایک معاہدے کے ذریعے حاصل کی تھی۔

ہزاروں کھلی ملازمتوں اور سب کے لیے دستیاب کیریئر مواقع کو وسعت اور فروغ دینے کے لیے، محکمہ سول سروس (Department of Civil Service) اس سال ایک کثیر جہتی مارکیٹنگ اور عوامی بیداری مہم بھی چلا رہا ہے۔ یہ مہم انگریزی اور ہسپانوی دونوں زبانوں میں ڈیجیٹل طریقے سے اور گھر سے باہر والے چینلز پر دکھائی جا رہی ہے اور اس میں پبلک سروس کی اہمیت اور قدر اور ریاستی حکومت میں دستیاب فوائد اور متنوع مواقع کو اجاگر کیا جا رہا ہے۔ اس مہم کی ویڈیوز مئی میں لانچ کی گئی تھیں اور اس موسم گرما میں نئی ویڈیوز بھی شامل کی گئی ہیں، جو [آن لائن دستیاب ہیں](#)۔

گورنر Hochul نے ریاستی افرادی قوت کی حمایت اور معاونت کے لیے دیگر اضافی اقدامات بھی کیے ہیں، مثلاً ریاست میں برسوں سے جاری ملازمتوں کے انجماد کو ختم کرنا، [معذوریوں میں مبتلا افراد اور سابق فوجیوں کی خدمات حاصل کرنے والے گورنر کے پروگرام \(b/c/55\)](#) کے ذریعے مواقع میں اضافہ کرنا، اور پوری ریاست میں نئے امتحانی مراکز کے لیے فنڈ فراہم کرنا وغیرہ۔

ریاستی سینیٹر Neil Breslin نے کہا، "پبلک سروس میں کیریئر بنانا کافی فائدہ مند ثابت ہو سکتا ہے۔ یہ نئے کیریئر مراکز رکاوٹوں کو کم کرنے میں مدد دیں گے، جس سے ملازمت کے ممکنہ متلاشیوں کے لیے ایسی نوکریاں تلاش کرنا آسان ہو جائے گا جو ان کے لیے مناسب ہوں۔ میں کمشنرز Reardon اور Hagues کے ساتھ ساتھ گورنر Hochul کا بھی دل سے معترف ہوں کہ انہوں نے یہ امر یقینی بنانے والے اقدامات کیے کہ ملازمت کے مواقع ان لوگوں کے لیے قابل رسائی اور دستیاب ہوں جنہیں ان کی ضرورت ہے۔"

ریاستی سینیٹر Robert Jackson نے کہا، "آج کا یہ اعلان پوری ریاست نیو یارک میں ملازمت کے متلاشی افراد کے لیے ایک اہم اور قیمتی لمحہ ہے۔ گورنر Hochul کی قیادت جب سول سروس اور لیبر کے محکموں کے ساتھ شامل ہونی، تو عوامی خدمت کے کیریئرز تک رسائی نمایاں طور پر بڑھ گئی — جس سے ایسے راستے پیدا ہونے جو صرف ملازمتوں ہی نہیں بلکہ ہماری کمیونٹیز کی خدمت اور ترقی کے مواقع بھی فراہم کرتے ہیں۔ یہ اقدام ریاستی خدمات کو وسعت دینے اور ایمپائر اسٹیٹ میں اقتصادی ترقی کو فروغ دینے کے لیے ہمارے مشترکہ عزم مصمم کی عکاسی کر رہا ہے۔ یہی وہ نیو یارک ہے جسکی تعمیر ہم کر رہے ہیں، ایک وقت میں ایک موقع کے ذریعے۔"

ریاستی سینیٹر Jessica Ramos نے کہا، "میں خدمت کے جذبے کے لیے سرشار نیویارک کے ان تمام شہریوں کی حوصلہ افزائی کرتی ہوں کہ وہ اس شاندار موقع سے ضرور فائدہ اٹھائیں۔ سول سروس کا کیریئر نہ صرف ہماری ریاست میں مفید اور بامعنی حصہ ڈالنے کا موقع فراہم کرتا ہے، بلکہ پنشن اور معیاری فوائد کی صورت میں قیمتی مالی استحکام بھی فراہم کرتا ہے۔ میں گورنر، کمشنر Reardon، اور کمشنر Hagues کی شکرگزار ہوں کہ انہوں نے کیریئر کے یہ مواقع کھولنے کے لیے بہت کام کیا جس سے ہم اپنی ریاست کے متوسط طبقے کو ترقی اور کامیابی کی راہوں پر گامزن کر سکیں گے۔"

رکن اسمبلی Patricia Fahy نے کہا، "میں نیو یارک اور کیپیٹل ریجن کے تمام باشندوں سے پرزور گزارش کرتی ہوں کہ وہ statejobs.ny.gov اور حکومت میں کیریئر کے نئے مرکز سے ضرور استفادہ کریں۔ سول سروس کے بعض امتحانات ختم کرنے اور متعدد دستیاب آسامیوں کے ساتھ، ممکنہ ریاستی کارکنوں کے لیے افرادی قوت اور پبلک سروس خدمت میں داخل ہونے کا وقت اس سے بہتر کبھی نہیں رہا تھا۔ نیویارک ریاست بھرتیاں کر رہی ہے، اور ہم یہ امر یقینی بنانے کے لیے کام کر رہے ہیں کہ نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ پس منظروں سے تعلق رکھنے والے افراد کو عوامی خدمت کے شعبے میں ایک بامعنی کیریئر شروع کرنے کا موقع ملے۔ میں مستقبل کی ریاستی افرادی

قوت میں سرمایہ کاری کرنے پر گورنر Hochul، کمشنر Reardon، اور کمشنر Hogues کی جتنی بھی تعریف کروں کم ہے۔"

رکن اسمبلی **Stacey Pheffer Amato** نے کہا، "مجھے یقین ہے کہ سب سے زیادہ فائدہ مند کیریئر پبلک سروس کا ہوتا ہے — اور حکومتی کیریئر کے ان نئے مراکز کے ذریعے ہماری پوری ریاست میں نیو یارک باسیوں کو زیادہ آسانی سے درخواستیں دینے اور ان مواقع سے استفادہ کرنے کی استعداد مل جائے گی۔ میں اپنی گورنر کے اس شاندار کام کی دل سے معترف ہوں اور کمشنر Hogues اور کمشنر Reardon کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ ان کی شراکت داری اور زیادہ سے زیادہ نیو یارک باسیوں ہماری عوامی افرادی قوت میں شامل کرنے والی انکی لگن سے یہ موقع وجود میں آیا۔"

ریاست نیو یارک کے لیے کام کرنے اور سرکاری ملازمت میں ایک فائدہ مند پیشے کے حصول کے لیے آگلا قدم کیسے اٹھانا ہے، اس بارے میں مزید جاننے کے لیے، براہ کرم محکمہ سول سروس کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں اور [Facebook](#)، [Instagram](#)، [LinkedIn](#) اور [X](#) پر اس محکمے کو فالو کریں۔

کیریئر کی تلاش میں نیو یارک کے باشندوں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ NYSDOL کی متعدد بلا قیمت خدمات سے فائدہ اٹھائیں، جس میں نیا وسعت یافتہ [Virtual Career Center](#)، بھی شامل ہے جہاں جدید ترین ٹیکنالوجی کا استعمال کیا جا رہا ہے تاکہ نیو یارک کے باشندوں کو ریاست نیو یارک میں ملازمت کے ہزاروں دستیاب مواقع سے منسلک کیا جا سکے۔ ملازمت کے متلاشی افراد کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ ریاست بھر میں دستیاب ملازمتیں براؤز کرنے کے لیے [ریاست نیو یارک جاب بینک \(New York State Job Bank\)](#)، [پارٹ ٹائم بائرنگ مواقع کے جاب بینک \(Part-Time Hiring Opportunities Job Bank\)](#)، اور [نیو یارک سیزنل جابز \(NY Seasonal Jobs\)](#) پر جائیں۔ نیو یارک کے باشندے ورچوئل ورکشاپس اور ورچوئل کیریئر فیئرز کے لیے سائن اپ کرنے کے لیے ہمارے [کیریئر سینٹر کی تقریبات اور بھرتیوں کا کیلنڈر](#) بھی دیکھ سکتے ہیں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)